

让群众路线教育入心入脑入情

2013年7月29日
星期一 农历癸巳年六月廿二

中共郑州市委机关报 中原报业传媒集团出版
国内统一刊号：CN41-0048 邮发代号：35-3 广告刊例：12584 零售每份：0.4元

今天白天到夜里 多云转阴 有阵雨 风力 偏西风3级 温度 最高33℃ 最低25℃ 降水概率70%

打造高品质都市党报

聚焦郑州纪检监察(上)

廉政文化建设促郑州纪检监察上台阶

本报记者 张乔普 通讯员 杨方 王圣亮

编者按

用亲情守护社会廉洁的“廉政亲情寄语”活动享誉全国，大型动漫系列片《警醒》、古代廉政人物系列片《皓月鉴商都》相继投入创作拍摄，嵩阳书院、刘禹锡纪念馆等一批宣教基地持续发挥作用……我市廉政文化建设的总体格局，市委书记、市纪委书记分别兼任市廉政文化建设联席会议总召集人和协调人，将廉政文化建设纳入反腐倡廉建设考核、党风廉政建设责任制和文明单位创建活动内容，已命名市级廉政文化示范点210个，其中获省级示范点16个。全力打造了第一个廉政文化示范区——郑东新区，同时，各地各单位比学赶超，营造了浓厚的廉政文化建设氛围。

在廉政文化建设中，我市建立了以各级财政拨款、企事业单位经费列支、社

会各方面资助、市场化运作筹款等多渠道的经费保障机制。

党政齐抓共管 推动廉政文化自觉

火车跑得快，全靠车头带。我市廉政文化建设的蓬勃发展，正得益于市委、市政府的高度重视。我市把廉政文化纳入惩防体系建设总体格局，市委书记、市纪委书记分别兼任市廉政文化建设联席会议总召集人和协调人，将廉政文化建设纳入反腐倡廉建设考核、党风廉政建设责任制和文明单位创建活动内容，已命名市级廉政文化示范点210个，其中获省级示范点16个。全力打造了第一个廉政文化示范区——郑东新区，同时，各地各单位比学赶超，营造了浓厚的廉政文化建设氛围。

在廉政文化建设中，我市建立了以各级财政拨款、企事业单位经费列支、社

会各方面资助、市场化运作筹款等多渠道的经费保障机制。

党政齐抓共管 推动廉政文化自觉

火车跑得快，全靠车头带。我市廉政文化建设的蓬勃发展，正得益于市委、市政府的高度重视。我市把廉政文化纳入惩防体系建设总体格局，市委书记、市纪委书记分别兼任市廉政文化建设联席会议总召集人和协调人，将廉政文化建设纳入反腐倡廉建设考核、党风廉政建设责任制和文明单位创建活动内容，已命名市级廉政文化示范点210个，其中获省级示范点16个。全力打造了第一个廉政文化示范区——郑东新区，同时，各地各单位比学赶超，营造了浓厚的廉政文化建设氛围。

在廉政文化建设中，我市建立了以各级财政拨款、企事业单位经费列支、社

会各方面资助、市场化运作筹款等多渠道的经费保障机制。

党政齐抓共管 推动廉政文化自觉

火车跑得快，全靠车头带。我市廉政文化建设的蓬勃发展，正得益于市委、市政府的高度重视。我市把廉政文化纳入惩防体系建设总体格局，市委书记、市纪委书记分别兼任市廉政文化建设联席会议总召集人和协调人，将廉政文化建设纳入反腐倡廉建设考核、党风廉政建设责任制和文明单位创建活动内容，已命名市级廉政文化示范点210个，其中获省级示范点16个。全力打造了第一个廉政文化示范区——郑东新区，同时，各地各单位比学赶超，营造了浓厚的廉政文化建设氛围。

在廉政文化建设中，我市建立了以各级财政拨款、企事业单位经费列支、社

省内高校二本录取生源良好

今年我省参加本科二批录取的院校总体生源情况良好，各院校优势专业录取达一本线或远超二本线

2版

国足胜澳大利亚 东亚杯斩获亚军

2013年东亚杯男足赛最后一轮28日打响，中国队以4:3战胜澳大利亚队，以1胜2平的战绩获得本届东亚杯亚军

8版

本周多阵雨天气 高温闷热或缓解

本报讯(记者 王思俊)持续高温本周或将缓解。在本周，我省大部分地区将多阵雨天气，气温起伏不大，无持续三天以上的高温、闷热天气，周中期有一次弱冷空气影响我省，预计全省平均气温接近常年同期。平均气温，西部山区25℃~27℃，其他地区27℃~29℃。最高气温，全省36℃~38℃。本周前、中期，受副热带高压东退、西进的影响，全省大部分地区有两次阵性降水天气。周末，受西风带低槽东移和副热带高压东退的影响，全省将有一次较明显的降水

过程。预计降水量北部略偏多，其他地区接近常年同期。周一、周四全省大部分地区有阵雨、雷阵雨，部分地区伴有强对流天气。周二，南部、东部多云间阴天，部分地区有阵雨、雷阵雨；其他地区多云。我市天气形势为，周一雷阵雨，周二多云，周三晴天，周四、周五阵雨，周六多云间晴天，周日中雨，最高温度36℃，最低温度27℃，阵雨天气较多，高温闷热天气或将缓解。



右图 面对高温闷热天气，市政洒水车不间断洒水，为城市送来清凉。本报记者 唐强 摄

郑州晚报“郑州一家人”影像征集9月评奖
998元摄像机 独家发售最后一天
两天销售库存告罄 TCL空运300台解围

本报讯(记者 毛华)《郑州晚报》于23日发起“郑州一家人”幸福影像征集活动，很多市民积极响应，但家中没有摄像机，没办法参加。为此，《郑州晚报》联合TCL集团，独家发售原价为1998元的HD857，以六折震撼让利消费者，同时，报社推出以旧换新200元活动，最终售价仅998元。以此低价购买者须到中原报业传媒集团(郑州日报社)一楼大厅。消息见报后周六、周日两天，数万台摄像机销售一空，TCL又空运300台解围，考虑到一些电话订购的消费者没有到现场，报社决定今天再增加一天，售完为止。

弘扬爱国主义精神 必须从青少年抓起

讲文明 树新风 公益广告

总值班 刘春兰 本版责编 朱文 编辑 王金霞 版式统筹 周鸿斌 校对 禹华 新闻热线: 6765555 http://www.zynews.com